

رَبِّ الْفَضْلِ يَدْرِ اللهُ يُؤْتِيهِم مَّا يُنْتَابُونَ
عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَنَّ رَبَّكَ مَقَامًا مَّخْفُومًا

روزنامہ

نیا پریس پریس

۱۳۸۲ھ

الفضل

شرح چند
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۱۲
خطبہ نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۲۵

۲۵ روپے

جلد ۱۹ ۱۵، فتح ۱۳، ۱۵ دسمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر حنا مندر صاحب

یوہ ۱۴ دسمبر ۱۹۶۲ء بجے صبح

مکمل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی البتہ کچھ
دوپہر لگی بے چینی کی تکلیف ہوئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی
ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور
الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولانا اکرم اپنے فضل سے حضور
کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مولانا غلام رسول صاحب
کی عکالت

یوہ ۱۴ دسمبر۔ حضرت مولانا غلام رسول
صاحب راجسٹی کی طبیعت آج صبح سوزش
کی وجہ سے آساز ہے۔ اجاب حضرت
مولوی صاحب موصوف کی صحت کاملہ و عاجلہ
کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

تعلیم الاسلام کالج کراچی

تعلیم الاسلام کالج کے بی۔ اے۔ ایف
امتحان منعقدہ جون ۱۹۶۲ء میں مندرجہ ذیل
دو طلبہ کے نتائج اب نکلے ہیں۔ دو تالیف
کے فضل سے کامیاب ہو گئے ہیں۔

یوہ ۱۴ دسمبر ۱۹۶۲ء
۱۰۰۸ حضرت خلیفۃ المسیح
۱۰۱۶ زرتشت تبریز ۱۹۶۸ء
۱۰۱۶

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

مامورین اللہ کی فطرت میں بنی نوع انسان کی سچی ہمدردی رکھنی چاہتی ہے

اس ہمدردی میں ہماری نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھے ہوئے تھے

”مامورین اللہ جب آتا ہے تو اس کی فطرت میں سچی ہمدردی رکھی جاتی ہے اور یہ ہمدردی عوام سے بھی ہوتی ہے
اور جماعت سے بھی۔ اس ہمدردی میں ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھے ہوئے تھے۔ اس لئے کہ آپ
کل دنیا کے لئے مامور ہو کر آئے تھے۔ اور آپ سے پہلے جس قدر نبی آئے وہ شخص القوم اور شخص الزمان کے طور پر تھے
مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کل دنیا اور ہمیشہ کے لئے نبی تھے۔ اس لئے آپ کی ہمدردی بھی کامل ہمدردی تھی۔ چنانچہ
اللہ تعالیٰ فرماتا ہے لَعَلَّكُمْ يَتَّقُونَ ان لَّا يَكُوْفُوا مَوَظِنًا۔ اس کے ایک تو یہ مہنہ ہیں کہ کیا تو ان کے
مومن نہ ہونے کی فکر میں اپنی جان دیدے گا۔ اس آیت سے اس درد اور کاپتہ لگ سکتا ہے جو آپ کو دنیا کی تباہ
حالت دیکھ کر ہوتا تھا کہ وہ مومن بن جاوے۔ یہ تو آپ کی عام ہمدردی کے لئے ہے۔ اور یہ مہنہ بھی اس آیت کے ہیں کہ
مومن کو مومن بنانے کی فکر میں تو اپنی جان دے دینا یعنی ایمان کو کالی بنانے میں۔“

اسی لئے دوسری جگہ فرماتا ہے يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا آمِنُوا بِاللَّهِ وَرَسُولِهِ بَلَّغُوا لَهُ تَحْقِيقًا
معلوم ہوتی ہوگی لیکن جب حقیقت حال پر غور کی جاوے تو صاف معلوم ہوتا ہے کہ کئی مرتب ہوتے ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ
تعمیل چاہتا ہے۔ غرض مامور کی ہمدردی مخلوق کے ساتھ اس دورہ کی ہوتی ہے کہ وہ
بہت جلد اس سے متاثر ہوتا ہے۔“ (الحک ۳۱، پارچہ ۱۹)

مخبر انصار اللہ

اے عزیز اراکین مجلس انصار اللہ جب بھی آپ نے مرکز سے من انصاری
الہی اللہ کی بجا رہتی۔ آپ نے تو را مخبر انصار اللہ کہا اور مرکز کی
ہر تحریک میں سرگرمی سے حصہ لیا۔ الی قرآنی میں بھی کبھی کسی نہیں کی۔
مجلس کالی سال ۳۱ دسمبر کو ختم ہوا ہے۔ لیکن اس سال کی آمد یعنی کتب
بحث کے مطابق نہیں ہو سکی۔ یہ چند دن جو باقی رہ گئے ہیں۔ ان میں پوری
کوشش کیجئے کہ آپ کی مجلس ایک فرد بھی بقایا دار نہ رہ جائے۔ حیرت اللہ
خیراً۔
(قائد مال مجلس انصار اللہ کراچی)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

حضرت صاحبزادہ، مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق
ڈاکٹر ماہور سے صحت کے متعلق جو اطلاع آئی ہے وہ ذیل میں درج کی جاتی ہے۔ حضرت
میاں صاحب کا یہ خط مورخہ ۱۲/۱۲/۶۲ کا تخریر فرمودہ ہے۔
”گزشتہ رات پھر بے چینی رہی جو پہلی رات کی نسبت کم۔ وقت
وقت سے نیند آئی مگر آج صبح سے ضعف بہت ہے اور سر اور بدن
میں درد ہے اور دماغ میں غبار سا ہے۔ اور دل کے مقام پر دباؤ سا
رہتا ہے۔“

اجاب جماعت التزام سے دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب
مدظلہ العالی کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۲۲ء

رسید شدہ کہ ایام نوبہ آمد

جلسہ لانہ کے مبارک ایام اللہ تعالیٰ نے فضل سے قریب آرہے ہیں۔ ایک دفعہ پھر اسلام اور احمدیت کے شمع کے پروانے جوق و جوج اپنے مرکز میں جمع ہوں گے اور دنیا پھر ایک دفعہ نیا نیا صحت کئی فوج عسقیق و یانسون صحت کئی فوج عسقیق کا خدائی نرشتہ پورا ہوتے دیکھے گی اور اس امر کا ثبوت کرسے گی کہ جماعت احمدیہ شدید معنی لغتوں اور نامساعد حالات کے باوجود اپنے بالغ نظر اور مستقیم تعیب انام اطال اللہ تعالیٰ کی زیر تیارہ و کس طرح معجزانہ طور پر ترقی کرتی جا رہی ہے۔

یہ مبارک اجتماع کوئی دہری اجتماع نہیں ہے یہ ایک خالص روحانی اجتماع ہے جبکہ سو متین اکناف عالم سے جمع ہو کر اسلام کی حفاظت و بقا کے لئے اپنے جہد دل کی تجدید اور لپٹے ایمانوں کو تازہ کر کے جو احمدی احباب اپنے اپنے مقامات پر بلکہ ذوق و شوق اس مبارک جلسہ میں شامل ہونے کی تیاریوں میں مصروف ہیں ان کا فرض ہے کہ وہ اس ارادے اور عزم کو لیکر نشر لین لائیں کہ ان مبارک ایام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہوتے اور بڑھ بڑھ کر اللہ تعالیٰ کے برکات و فیوض کو حاصل کرنے کی کوشش کریں گے تاکہ اس جلسہ کی اصل غرض پوری ہو اور احباب کو چاہیے کہ جلسہ لانہ کے سلسلے میں حضرت عیسیٰ مسیح الٹائی ایہ اللہ تعالیٰ کے ان ارشادات کو خاص طور پر ملحوظ رکھیں کہ۔

۱۔ وہ ہر شخص جس کے لئے جلسہ لانہ کے موقع پر پینچا ممکن ہے اگر یہاں آنے میں کتنا ہی کتا ہے تو اس کا لازمی اثر اسکے ہمسایوں اور اسکی اولاد پر پڑے گا۔۔۔ پس ان ایام میں جب پر آناسی ایسے بہادریاں ہند کہ وہ جسے ترک کر دینا جسے توڑا جا سکتا ہو یا جس کا علاج کیا جا سکتا ہو صرف ایک حکم کی ہی نافرمانی ہے۔

بلکہ اپنی اولاد پر بھی ظلم ہے۔
۲۔ "لا وستول کو چاہئے کہ جب وہ جلسہ پر آئیں تو یہ استدرا کے آئیں کہ ہم محض رسم پوری کرنے نہیں چلے بلکہ ہم وہاں خدا کا ذکر کریں گے۔ جب جماعت میں بیٹھیں گے۔ تب بھی اس کا ذکر کریں گے اور جب علیحدہ ہوں گے تب بھی اس کا ذکر کریں گے۔"

۳۔ "جس طرح جلسہ لانہ پر آنے والے برکات کا موجب ہوتا ہے اسی طرح یہاں آنا اور پھر اپنے اوقات کا حرج کرنا اور انہیں علمی باتوں کے لئے صرف کرنے یا مفاد پس مقامات کی زیارت کرنے کی بجائے وائیکاں کھو دینا اور بزرگ لگا دینا ہے۔۔۔۔۔ یہ موقع بہت دعاؤں اور بہت کریمہ دعاؤں کا ہوتا ہے پس یہاں کے دوست بھجوں ہائیں کریں اور باہر سے آنے والے بھی دعاؤں میں شامل ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس اجتماع کی برکات سے زیادہ سے زیادہ فائدہ بخشے۔"

کیا یہ بھی پہنچو اور "پیشگوئی ہے؟ ہندوستان اور چین کی موجودہ کشمکش کے متعلق حضرت عیسیٰ مسیح الٹائی ایہ اللہ تعالیٰ نے دس برس پہلے جو پیشگوئی فرمائی تھی وہ نہایت صاف اور واضح رنگ میں پوری ہو رہی ہے مگر روزنامہ کورسٹال لائبریری میں پیشگوئی کو "پہلو دار" قرار دیا ہے اور لکھتا ہے۔

"مرزا صاحب بڑی ہی بدنامی کی پیشگوئی کرتے ہیں مثلاً اس پیشگوئی کو لے لیتے وہ کہتے ہیں کہ ہندوستان کو شمال اور مشرق کی طرف سے شدید خطرہ پیدا ہو گا۔ بھارت ایک ایسا ملک ہے۔"

عہدہ داران مجلس عالمہ لجنہ امام کریم برائے

- (انحضرت سید امام کریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امام اللہ صلی اللہ علیہ وسلم)
- عہدہ داران مجلس عالمہ لجنہ امام اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی فہرست درج ذیل کی جاتی ہے۔
- جنرل سیکرٹری لجنہ مرکزی
ناظم
سیکرٹری تعلیم
سیکرٹری خدمت مطلق
سیکرٹری ناشرات الاحریہ
ناظم
سیکرٹری تبلیغ
سیکرٹری مالی
ناظم
سیکرٹری برائے لجنات بیرونی مشن
ناظم
سیکرٹری نمائش
ناظم
مدیرہ مصباح
محاسبہ انسپکٹرس
- بشیر بشیر صاحبہ ایم۔ اے
عہدہ صدر لجنہ مرکزی کے پاس رہنے والی
امتہ الباری صاحبہ ایم۔ اے
امتہ المستین صاحبہ
منظور النساء دختر کشی صاحبہ ایم۔ اے
سعیدہ حبیب صاحبہ ایم۔ اے
افتخار مجید جلیل صاحبہ ایم۔ اے
بیگم صاحبہ مرزا مبارک احمد صاحب
سعیدہ حبیب صاحبہ ایم۔ اے
بیگم صاحبہ مرزا حفیظ احمد صاحب
امتہ المنان تم صاحبہ
امتہ الرشیدہ شوکت صاحبہ
استانی میمونہ صدیقہ صاحبہ
(مریم صدیقہ صدر لجنہ امام اللہ صلی اللہ علیہ وسلم)

جس کے شمال میں بھی کئی لوگ واقع ہیں اور مشرق میں بھی ان میں سے اسکے تعلقات کم و بیش سمجھیے کشیدہ ہیں جس سے کشیدہ نہیں ان سے بھی کشیدہ ہو سکتے ہیں بہرہ کو حالات کا کوئی اعتبار نہیں ہوتا مرزا توجب تھا جب ہم بتاتے کہ ہمیں میک موہن لائن کو تسلیم کرنے سے انکار کر دے گا اور اس پر ان دونوں ملکوں کے درمیان محدود جنگ ہوگی اور چین ذریعہ آسام کی سرحد سے میک میل کے فاصلے پر جا کر جنگ بڑھ کر دیں گی۔

ہمیشہ یاد رکھیے
احمدیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانہ کی سیاسی روضوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا ہے۔
فضل کی توسیع انسان کو بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔
ہمیشہ یاد رکھیے۔
(مدیر فضل ربوہ)

کر دیا کہ اس سے مراد دینہ تھا۔ (بخاری جلد ۲ باب علامات النبوت)
کیا محاصرہ اس پہنچائی پر بھی یہ اعتراض کرنے کی جسارت کرے گا کہ تو باہر پہلو دار رسم کی پیشگوئی ہے مگر یوں تو کئی حکم موجود ہیں۔ مرزا توجب تھا جب تفصیل کے ساتھ اور واضح الفاظ میں یہ بتایا جاتا کہ مدینہ کی طرف ہجرت ہوگی؟
(شیخ نور شہید احمد)

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ پر تقاریر

مختلف ممالک و فوجی مشن ہاؤس میں آمد

سہ پہاگ جلسے اور لٹریچر کی اشاعت

ازمکوم صلاح الدین خان صاحب دارالاسلام، بیٹروود کا نائب سربراہ

(۲)

ام صاحب کی پرس برنارڈ سے ملاقات

ایک قابل ذکر امر عرصہ زرا پورٹ کا یہ ہے کہ اس دوران میں مگر امام صاحب مسجد ہالینڈ کو ہالینڈ کے پرس برنارڈ سے ملاقات کا موقع ملا۔ آپ نے پرس کے مسجد اور مشن کی ساری کا ذکر کیا۔ پرس موصوت نے دیکھی کے ساتھ ان باتوں کو سنت اور مشن کی ساری کو سراہا۔

ایک تقریب نکاح

اس دوران میں ایک اور اہم جلسہ سے اخبارات میں مشن کا پتہ چھو سبھی ہمارے دو تھیلوں کے اسلامی طریق پر نکاح کا اعلان ہے۔ یہ نکاح ڈاکٹر عمر سیلمان اور ہنگامی ڈیپٹی این بڑی Van Veen کے درمیان قرار دیا گیا ہے جو تقریبی ایک ماہ کے

اجری خاتون ہیں اور فیضی قائلے بہت غلغلہ اور خبر بانی کسے والی ہیں۔ ان کی شادی کے سلسلے میں میں تقاریر، اعلان نکاح، پیش اور دعوت دہلی میں آئیں اور تینوں تقریب کا انتظام مشن میں کیا گیا ہے۔ اس موقع پر مسلم احباب محضرت شامل برنے اعلان نکاح کے موقع پر بعض پرس کے نمائندے بھی آئے ہوتے تھے۔ اخبارات میں خبر من تصاویر شائع ہوئی۔

اسی ماہ میں ممبران مشن اسٹین ہاؤس کے اعزاز میں ایک پیشین کا اہتمام کیا گیا۔ مشن میں ۵۰۰ آدمی کی آمد تھی۔ ہر آٹھ دن ایک دفعہ دالہ کو دیکھنے ہالینڈ آئے ہوتے تھے۔ یہ ایک مجلس ڈیج ڈیج میں جب تک ہالینڈ میں ہے سن کے کاموں میں بڑے سرگرم رہے ہیں۔ اور ہر طرح سے اہتمام کیا۔ یہ مجلس بھی تقریباً ۲ گھنٹے تک رہی۔

تبلیغی و تربیتی سفر تبلیغ و تربیت اور جماعت کے اسباب

توسیل لٹریچر اور تبلیغی خطوط

بیچ قرآن مجید اور دیگر لٹریچر کے حصول کے لئے اکثر خطوط ارسال ہوتے رہے۔ چنانچہ اس کی تکمیل میں مطلوبہ لٹریچر بھی آیا گیا۔ اس کے علاوہ تبلیغی مواد کتاب کا سلسلہ تقریباً روزانہ جاری رہا۔ علوم حافظ صاحب نے اس عرصہ میں موصول شدہ خطوط کے جواب تحریر فرمائے۔

Kampfen کا چین کے ایک مشنری سٹوڈنٹ، کن حالات نے محو کوشش کی خدائی کے کارپوریٹری، یہ ایک کتاب لکھنا چاہتا تھا۔ اس کے خط کے جواب میں خاک رنے اسے اسلامی نقطہ نگاہ سے آگاہ کیا۔

اخبارات میں مضامین محترم امام صاحب سیدنا لیتنے نے تصدیق کے موصول ہوئے ایک نیشن مقالہ تحریر کیا جسے

سے تینوں کو استوار رکھنے کی غرض سے محرم امام صاحب نے ہالینڈ کے مختلف اطراف میں سفر کئے۔ جس میں جبران جماعت اور دیگر دوستوں سے گفتگوات میں بہت بونہار ہوئی اور ایسٹڈم سے بعض امریکی دوست خود ہی مسجد آئے۔ اور کافی وقت گزارا۔ انہیں مقامی طور پر بھی محرم حافظ صاحب اور خاک ر کو بعض مسلم اور غیر مسلم گھرانوں میں چائے کا موقع ملا۔ انہی ٹیوٹ آت نوشل سنڈریز میں خاک ر گاہے بلکہ سے جاتے۔ جہاں غیر ملکی طلبہ سے رابطہ اور تبادلہ خیالات کا بھی موقع ملا۔ جسے چنانچہ ایک مہری طالب علم سے وقت سیر کے بارے میں تبادلہ خیالات ہوا اور اس میں لٹریچر بھی دیا۔ اس طرح مہینہ کا ایک قانون جو ایک شخص میں لکھنے میں آئے ہیں۔ یہ تبادلہ خیالات ہوا۔ انہیں مطالعہ کے لئے کتاب Geans in India دی گئی۔

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوگا

اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے

کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ عرب سابق سال بھی مورخہ

۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۲ء کو بقیام لیبیکا منعقد ہوگا۔

اجاب جماعت زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس

مقدس جلسہ کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں

(ناظر اصلاح و ارشاد)

ایک اہم ڈیج جرمہ سے شاہان شان و کسیر شایع کیا۔ جو اصفا تہ پر پھیلا ہوا ہے۔ اس مقالہ کی ایک طور پر بھی مذکورہ ادارہ نے کامیاب شایع کیا۔ اس کے علاوہ، آگست میں پانچ اخبارات نے مشن اور اس کی سرگرمیوں کا ذکر کیا۔ ایک اخبار Sand Visser نے ہالینڈ مشن پر ایک مبرط مضمون تحریر کیا اس طرح ایک جرمہ اخبار نے بھی مشن کے متعلق ایک تفصیل مضمون لکھا۔

الاسلام

ہالینڈ مشن کا ڈیج ماہنامہ الاسلام ہر ماہ نہایت مفید اور دلچسپ مضامین پر مشتمل باقاعدہ شایع ہوا رہا۔ اور ماہ مختلف اداروں، ماسٹریوں اور یونیورسٹیوں کے علاوہ کمپنیز اور عہد اجاب میں تقسیم کیا گیا۔ یہ روزانہ "لیٹریچر اور دارالاسلام کے پیسے" نامی لٹریچر یونیورسٹیوں میں بھی بھجوائے گئے۔

عربی اسباق

عرصہ زرا پورٹ میں ہر مہینہ دو افراد نوٹسک رجن پڑھاتا اور علاوہ انہی محترمہ سیکر صاحبہ محرم حافظ صاحب نے بھی بعض نواہین کو عربی کے سبق دینے

اشاعت مکتبہ

ان ایام میں ہالینڈ مشن سے علم تقسیم کے لئے دو مکتبہ شائع کئے۔ ایک مکتبہ "پیغام مسیح کے عہد" سے ۱۶ صفحات کا "خبر" کی تعداد میں شائع ہوا۔ اور دو مہر مکتبہ "اسلام کا پیغام" ۱۰ صفحات پر مشتمل اس خبر کو اپنی تعداد میں چھاپا گیا۔ ڈیج زبان میں مسلم نواز کا ترجمہ بھی ہوا ہے۔

زائرین

ان دنوں کے تھیلوں سے علم سولت اسلامی کے حصول کے لئے اجاب آئی آمد کا سلسلہ جاری رہا۔ ایک ہفتہ کو ایک ہفتہ تک ہر ماہ ایک ہفتہ کے آئے اور اسی وقت ہر ماہ ایک ہفتہ تک ہان ہان دوست آئے۔ اور تقریباً دو گھنٹہ تک تبادلہ خیالات ہوا۔ یہ سلسلہ مہینہ مسلسل جاری رہا ہے۔

اس سال بھی ہم نے موسم سرما کے لئے مشن میں تقاریر کا پروگرام رکھا ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ کی پہلی تقریر قرآن میں استقامت کے موضوع پر ہوگا۔ جس کا عنوان "ہم ستماء" ہے۔ اس تقریر ایک مشہور مستشرق، S. S. K. کے ہونے پر خوشی ہوگی۔

اس سال بھی ہم نے موسم سرما کے لئے مشن میں تقاریر کا پروگرام رکھا ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ کی پہلی تقریر قرآن میں استقامت کے موضوع پر ہوگا۔ جس کا عنوان "ہم ستماء" ہے۔ اس تقریر ایک مشہور مستشرق، S. S. K. کے ہونے پر خوشی ہوگی۔

قبول اسلام

عرصہ زرا پورٹ میں ڈیج افراد نے اسلام قبول کیا۔ الحمد للہ

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبریں کا خلاصہ

نئی دہلی ۱۴ دسمبر - برطانوی حکومت نے کئی دہائیوں سے جاری پاکستان کے لیے اپنے سرحدی تنازعہ کے پانچ تصفیہ کرنے کے لیے تیار ہے۔

بشرفیکہ چینی فرسوں، مطابق علاقہ خٹا کو دینے کے لیے تیار ہے۔

مصر کے وزیر خارجہ نے کہا کہ پاکستان نے اپنی طرف سے تیار کردہ پانچ شرائط پر اصرار کیا ہے اور چین نے بھی اتفاق کیا تو سرحد کا تنازعہ بین الاقوامی عدالت میں پیش کیا جائے گا۔

آپ نے مزید کہا کہ جہاں تک لڑائی بند کرنے کی تجویز کا تعلق ہے۔ بھارت نے اسے تسلیم کر لیا ہے۔

— لاہور ۱۴ دسمبر - صدر نے قومی اسمبلی کا اجلاس ۱۵ دسمبر کو ۱۱ بجے صبح شروع کیا ہے۔ اجلاس میں سارے اراکین نے صوبائی اسمبلی کے نئے حال میں منعقد ہونے کا۔

— کراچی ۱۳ دسمبر - کونسل مسلم لیگ کی مجلس عاملہ نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان کے عوام استعمار کے سوا کسی کشمیر کا کوئی اور عمل ہرگز قبول نہیں کریں گے۔

— نئی دہلی ۱۳ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

— لاہور ۱۴ دسمبر - چھ غیر جانبدار ممالک کی کونسل نے قومی اسمبلی کے اجلاس میں تیار کیا ہے کہ کشمیر کی سرحدوں کا مسئلہ بین الاقوامی عدالت میں پیش کرنے کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔

— نئی دہلی ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

بین الاقوامی عدالت میں پیش کرنے کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ پٹنٹ ہنزہ کا سوال کا جواب دے رہے تھے۔ آپ نے کہا بھارت پاکستان سے کشمیر کا تنازعہ بین الاقوامی عدالت میں پیش کرنے پر کبھی آمادہ نہیں ہوا۔

— نئی دہلی ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

— نئی دہلی ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

— نئی دہلی ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

پیش ٹانگ

ہر قسم کی کمزوری - خون کی کمی - چروٹی زردی - چکر چھوٹی کی کمی - جینو کو دور کرنے کے لیے تازہ خون پیدا کرتی ہے۔

قیمت ایک ماہ کورس - ۵/-

برین ٹانگ - دماغی نقصان اور حافظہ کی کمزوری - بہترین علاج ہے۔ یہ ٹانگ طلباء اور دماغی کام کرنے والوں کے لیے از حد مفید ہے۔ زیادہ کام کرنے والوں میں اس کا استعمال دماغ کو تازگی دیتا ہے۔

ڈاکٹر ایچ ایم ایس پٹنٹ ہنزہ - لاہور

مہر نور والوں کا

نورانی کمال

اکھو کی صفائی اور خوبصورتی کیلئے

حکیم محمد علی خان ماہر اور الحاج حکیم عبدالحی صاحب انصاری

معالجہ شاہ سعود

فرماتے ہیں: ہم نے اس دوا اخصانہ کو دیکھا مفردات اور مرکبات بہت ہی عمدہ ہیں۔

دوا اخصانہ خدمت خستہ ریلوہ

حضرت المصلح الموعود کی ایک خصوصی تحریک

سدا احمدی کی ایک مفصل تاریخ کی تزیین و تزویر کا کام حضرت المصلح الموعود کی ایک خصوصی تحریک کے تحت ہوا ہے۔

— لاہور ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

— لاہور ۱۴ دسمبر - چھ غیر جانبدار ممالک کی کونسل نے قومی اسمبلی کے اجلاس میں تیار کیا ہے کہ کشمیر کی سرحدوں کا مسئلہ بین الاقوامی عدالت میں پیش کرنے کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔

— نئی دہلی ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

دعائے مغفرت

خاک رے والد محترم شیخ فیروز الدین صاحب تاج پور دمھائی حضرت سید موعود عظیم ۱۷ ماہ مبارک پورائون سال کی عمر میں اپنے بولائے سے جا رہے۔

— لاہور ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

الحاج حکیم محمد علی خان ماہر اور الحاج حکیم عبدالحی صاحب انصاری

معالجہ شاہ سعود

فرماتے ہیں: ہم نے اس دوا اخصانہ کو دیکھا مفردات اور مرکبات بہت ہی عمدہ ہیں۔

دوا اخصانہ خدمت خستہ ریلوہ

محبوب کا حل کی شہر کیوں؟

— لاہور ۱۴ دسمبر - وزیر اعظم نے پٹنٹ ہنزہ کے لیے میانہ دہی میں سہا سے شطب کرنے کے لیے ایک نوٹس پیش کیا ہے۔

